

Základná škola s materskou školou,

Nám. 1. mája 3, Chtelnica

**Správa o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej
výsledkoch a podmienkach školy
za školský rok 2020/2021**

I. materská škola

a) základné identifikačné údaje o škole:

1. názov školy: Základná škola s materskou školou, Nám. 1. mája 3, Chtelnica

2. adresa materskej školy: Zigmundíkova 456/14, 92205 Chtelnica

3. telefónne a faxové čísla školy: (ZŠ) 033/7794213, (MŠ): 033/7741443

4. internetová a elektronická adresa školy: (ZŠ) zschtelnica.edupage.org, zschtelnica@gmail.com,
(MŠ) mschtelnica.edupage.org, zsmschtelnicaep@gmail.com,

- **elektronická schránka školy:** E0006610265

5. údaje o zriaďovateli školy: Obec Chtelnica

6. mená vedúcich zamestnancov školy: PaedDr. Andrej Hipík - riaditeľ školy

Mgr. Ľubica Kopálová - zástupkyňa pre MŠ

7. údaje o rade školy a iných orgánoch školy:

Mgr. Barbora Bocánová - predseda

Božena Benedikovičová

Júlia Šimončíčová

Ing. Ľubomír Jankovič

Lucia Bokorová

Matej Molnár

Silvia Lányiová

Zuzana Tomášková

Marcel Suchý

Ing. Marek Horváth

Metodické združenie: členovia: všetci pedagogickí zamestnanci, predseda MZ: Mgr. Lukačovičová
Blanka

Údaje o počte detí školy:

V školskom roku 2020/2021 navštevovalo MŠ Chtelnica 79 detí (stav k 15. 9. 2020), stav detí v máji 2021 bol 82. Všetky deti boli vzdelávané ako intaktné. Počas školského roka sa dve deti odhlásili z MŠ, jedno dieťa malo prerušenú dochádzku zo zdravotných dôvodov, tri deti nastúpili do MŠ začiatkom roka 2021. Jedno dieťa nastúpilo v máji 2021. MŠ navštevovali deti z Chtelnice a dve deti z Dolného Lopašova. Vyučovalo sa v štyroch triedach. 3 deti mali OPŠD. Počas otvorenia MŠ od 11.1. 2021- 8.3.2021 len pre deti zamestnaných rodičov a striedavého zatvárania MŠ kvôli pandemickej situácií, výskytu COVID 19, bola vytvorená jedna zmiešaná trieda, ktorú v priemere navštevovalo 13 detí.

Počas letnej prevádzky od 1.júla 2021 – 16.júla 2021 bolo v MŠ spolu prihlásených 30 detí v dvoch triedach a v čase od 19.júla – 23.júla 2021 bolo spolu max. 15 prítomných detí v jednej triede.

Údaje o počte zapísaných detí do MŠ, údaje o počte odchádzajúcich detí z MŠ:

Počet vydaných rozhodnutí o prijatí na predprimárne vzdelávanie na školský rok 2021/2022: 30, z toho 25 detí nastúpilo do MŠ Chtelnica, päť nenastúpilo. Jedno dieťa z dôvodu zmeny bydliska, jedno z dôvodu nástupu do inej MŠ. Ďalšie tri deti z rodinných dôvodov.

Počet vydaných rozhodnutí o neprijatí na predprimárne vzdelávanie 2021/2022: 0

Počet vydaných osvedčení o získaní predprimárneho vzdelávania na základe podaných žiadostí rodičov detí za školský rok: 2021/2022: 28

Počet detí odchádzajúcich z MŠ 29: do ZŠ Chtelnica odchádza spolu 28 detí a jedno dieťa do MŠ Veľké Kostolany, od 1.9.2021 z dôvodu zmeny bydliska odchádzajú dve ďalšie deti.

Počet detí pokračujúcich v plnení povinného predprimárneho vzdelávania v MŠ ku šk.roku 2021/2022: 10 detí, z toho dve novoprijaté do MŠ od šk.roka 2021/2022.

Údaje o obmedzení alebo prerušení prevádzky MŠ:

V čase školských prázdnin: jesenných t. j. 30.10.2020- 2.11.2020 a 6.11.2020-9.11.2020, a v čase veľkonočných prázdnin, t.j. od 1.4.2021-6.4.2021 bola prevádzka MŠ obmedzená, triedy spojené, MŠ navštevovali len deti záväzne prihlásené rodičmi, počas vianočných prázdnin od 21.12.2020 – 8.1.2021 riad. školy so súhlasom zriaďovateľa prerušil prevádzku pre nízky počet prihlásených detí a pandemickej situácie. Z dôvodu výskytu ochorenia COVID-19 v MŠ bola výchovno – vzdelávacia

činnosť MŠ prerušená v čase od 19.11.2020 – 29.11.2020 na základe rozhodnutia riaditeľa ZŠ s MŠ a RÚVZ Trnava. Od 11.1.2021 – 29.1.2021 bola MŠ otvorená len pre deti zákonných zástupcov pracujúcich v kritickej infraštruktúre a deti pracujúcich rodičov, ktorých povaha práce neumožňuje vykonávať ju z domu, bola vytvorená len jedna zmiešaná trieda. Vzhľadom na výskyt ochorenia COVID 19 u zamestnanca MŠ, RÚVZ so sídlom v Trnave nariadil plniť karanténne opatrenia deťom zmiešanej triedy od 1.2.-8.2.2021, MŠ zatvorená. Dňa 9.2.2021 MŠ zatvorená na základe zákazu Úradu verejného zdravotníctva v Trnave. Od 15.2.2021 -19.2.2021 MŠ zatvorená na základe informácií z ministerstva zdravotníctva a na základe zaradenia okresu Piešťany v COVID AUTOMATE do čiernej zóny. Od 22.2.-26.2.2021 MŠ zatvorená z dôvodu karanténnych opatrení. Od 1.3.2021- 5.3.2021 je otvorená v MŠ jedna zmiešaná trieda, ktorú navštevujú deti rodičov, ktorých povaha práce neumožňovala vykonávať ju z domu. Od 8.3.2021 otvorená MŠ pre všetky deti.

Zoznam vzdelávacích programov a ich zameraní, v ktorých škola zabezpečuje výchovu a vzdelávanie:

V šk. roku 2020/2021 sa výchova a vzdelávanie uskutočňovala podľa Štátneho vzdelávacieho programu pre predprimárne vzdelávanie v materských školách (2016) a podľa Školského vzdelávacieho programu (2016) a jeho zameraní:

-priblížiť deťom ľudové zvyky, tradície a sviatky a utvárať pozitívny vzťah k obci, jej okoliu a regiónu.

-prebúdzat' u detí environmentálne cítenie, rozvíjať bádanie s postojom prirodzenej zvedavosti identifikovaním významných charakteristík prírody,

-prebúdzat' a rozvíjať prosociálne správanie sa detí a ohľaduplnosť s dôrazom na hodnoty spoločnosti

-formovať návyky zdravého životného štýlu prostredníctvom pohybových aktivít a podporovaním starostlivosti o svoje zdravie.

Údaje o počte zamestnancov a plnení kvalifikačného predpokladu pedagogických zamestnancov školy:

Výchovno-vyučovací proces zabezpečovalo 8 pedagógov v štyroch triedach.

V malej triede boli vyučujúce: Mgr.Lukačovičová Katarína, Bc. Einšpiglová Kristína

V strednej triede vyučovali: Mgr. Kopálová Ľubica, Mgr.Lukačovičová Blanka

V I. veľkej triede vyučovali: Mgr. Franeková Martina, Benedikovičová Božena

V II. veľkej triede boli vyučujúce: Závodná Marianna a Einšpiglová Eva

Na prevádzke školy sa ďalej podieľali 2 administratívne pracovníčky, 1 školníčka, 1 upratovačka, 1

vedúca školskej jedálne a 2 kuchárky.

Odbornosť výchovy a vzdelávania bola 100%.

Údaje o ďalšom vzdelávaní pedagogických zamestnancov školy:

V tomto šk. roku neabsolvovali učitelia žiadne vzdelávanie.

Údaje o odbornej praxi:

V šk. roku 2020/2021 v našej MŠ vykonávali odbornú prax študenti Strednej odbornej školy pedagogickej blahoslavenej Laury Trnava: Monika Mátyusová, (1.ročník), Šimon Kocev (3.ročník), Viktória Vičanová (3.ročník)

Údaje o aktivitách a prezentácii školy na verejnosti:

Po celý školský rok, až na jún, boli akcie škôlky stopnuté, rodičia, ani externí animátori sa ich nemohli zúčastniť. Takže ak sme nejaké aj realizovali, len veľmi obmedzený počet a len v jednotlivých triedach, aby sa deti vzájomne nemiešali. Niečo sa nám predsa len podarilo uskutočniť. Na jeseň napr. Deň jablka, Týždeň zdravia, Deň MŠ. Bez Mikuláša a jeho darčiekov deti neostali. Prišiel, zaklopal na každú triedu aj deti obdaroval. Na jar sme začali chodiť viac do prírody. Oslávili Deň Zeme, Deň vody, Svetový deň pohybu pre zdravie, Deň včiel, pripravili k Veľkej noci veľkonočné kraslice, zapojili sme sa do výtvarnej súťaže vyhlásenej DHZ Chtelnica s názvom Hasiči v našej obci. Deň matiek bol tiež iný ako inokedy. Hoci si deti program pripravili a odprezentovali, mamičky pri ňom prítomné neboli. Mohli ho sledovať prostredníctvom videa na našej webstránke, ktoré pripravil p. Lukačovič Peter. Ten okrem neho deti nafotil na portréty a pre odchádzajúcich predškolákov vytvoril netradičné moderné tablo. Hry detí, ich výtvarné práce a činnosti mohli rodičia podobne sledovať na našej webstránke. Pravidelne sme ju aktualizovali fotkami, dopĺňaním oznamov, videí a námetov na hry a činnosti aj zvlášť pre budúcich prváčikov. Na konci roka, v mesiaci jún, deti počas sviatku MDD súťažili v disciplínach športovej olympiády. Účastní boli aj chtelníckí hasiči a policajti z Trnavy. Deti sa zabavili aj na dvoch divadielkach s názvami: O neposlušných a poslušných kozliatkach, Ako namaľovať dúhu a na predstavení sokoliara. S predškolákmi sme sa rozlúčili na slávnostnej akadémií s p. riaditeľom s už tradičným pasovaním škôlkarov na prváčikov.

Údaje o projektoch a programoch, do ktorých je škola zapojená/zapojila sa.:

Realizovali sme projekty: "Školské ovocie", "Školské mlieko". Program Zdravá škola a Zber použitých

batérií so Šmudlom s firmou SEWA, čiastočne aj NAPPO. Výchovu a vzdelávanie detí s odloženým začiatkom plnenia povinnej školskej dochádzky sme realizovali prostredníctvom individuálneho prístupu s využitím metodického materiálu „Rozvíjajúci program výchovy a vzdelávania detí s odloženou povinnou školskou dochádzkou materských škôlách.“MŠ sa zapojila do projektu Múdre hranie, vyhlásené na webovom sídle MŠ SR v januári 2021 zamerané na zlepšenie vybavenia MŠ, náš projekt vybraný nebol.

Údaje o priestorových a materiálno-technických podmienkach školy:

V priebehu šk. roka 2020/21 sme pokračovali v skvalitňovaní priestorov a dopĺňaní hračiek a didaktických pomôcok materskej školy. Hračky detí sa rozrástli o magnetické stavebnice, spoločenské hry a doplnky k hrám. K novým didaktickým pomôckam a hračkám patrí: edukačný materiál k rozprávkam, drevené stavebnice, železnice, drevené autodráhy, magnetické stavebnice, bábiky, kočíky, drevený obchod do I.veľkej triedy, domčeky pre bábiky, motivačný kruh Ročné obdobia, plastové pieskoviská a hojdačky, výtvarný materiál a didaktické hračky na rozvoj grafomotoriky. Dva veľké drevené altánky ako prírodné učebne zastrešili pevnú plochu školského dvora a pieskoviska. Do školskej kuchyne sme zakúpili nerezový servírovací stolík. Zborovňa MŠ bola doplnená o nový policový a úložný nábytok a šatňové skrinky pre zamestnancov.

Údaje o finančnom a hmotnom zabezpečení výchovno-vzdelávacej činnosti školy :

Čerpanie rozpočtu za rok 2020 – MŠ a ŠJ MŠ

Zdroj:	Suma:	Účel:
Dotácie z obce Chtelnica (kód zdroja 41)	216 387	- mzdy, odvody a prevádzka MŠ - mzdy, odvody a prevádzka ŠJ
Príspevky na čiastočnú úhradu nákladov spojených s hmotným zabezpečením predškolského zariadenia od rodičov alebo inej osoby, ktorá má voči dieťaťu vyživovaciu povinnosť (kód zdroja 72g)	4 685	-prevádzkové výdavky (energie, voda, telefón, všeobecný materiál, služby, interné vybavenie, softwér, údržba strojov a zariadení)
Finančné prostriedky prijaté zo ŠR za predškolákov		- učebné pomôcky, osobné príplatky

(kód zdroja 111)	5 169	
Finančné prostriedky prijaté zo ŠR na stravné pre predškolákov (kód zdroja 111)	3 365	- nákup potravín, energie
Prostriedky súvisiace so stravovaním zamestnancov – réžia za zamestnancov (kód zdroja 72f)	1 500	-prevádzkové výdavky (energie, voda, všeobecný materiál, stravovanie)
Prostriedky súvisiace so stravovaním – od stravníkov (kód zdroja 72f)	8 462	-nákup potravín
Ostatné príjmy (dobropisy) (kód zdroja 72j)	1 038	-energie
Finančné prostriedky z projektu – dotácia z ÚPSVaR (kód zdroja 1AC1, 1AC2)	37 151	-mzdy – tarifný plat v MŠ a ŠJ MŠ

Ciele, ktoré si škola určila v koncepčnom zámere rozvoja školy a vyhodnotenie jeho plnenia:

V oblasti zvyšovania kvality výchovno – vzdelávacieho procesu: podporovali sme u detí pozitívny vzťah a cit ku krásam svojho regiónu, prírody, ľudovému umeniu, využívali sme hudobno – pohybové hry so spevom ako súčasť zdravotných cvičení a pobytov vonku, pri rozvíjaní logického myslenia sme rešpektovali vývinové špecifiká detí predškolského veku. Grafomotorické zručnosti sa u detí rozvíjali postupne. Zlepšovali sme hodnotiace a sebahodnotiace schopnosti dieťaťa vo vzťahu k jeho vlastnému pokroku. Do činností sme

V oblasti spolupráce s rodičmi: rodičia mali možnosť zapojiť sa do pomoci MŠ. Rodičia prispievali nosením ovocia a zeleniny pre deti, nosením papierov k výtvarným činnostiam detí, darovaním 2% z daní, natáčaním videí z akcií, sponzorskými finančnými darmi, zabezpečením sponzorov a iné.

V oblasti spolupráce s ostatnými inštitúciami obce Chtelnica:

- a) Spolupráca so ZŠ: bola na veľmi dobrej úrovni: pomocné práce žiakov na školskom dvore, odborné konzultácie s p. zástup. riad. p. Galbovou A, s p. Hlavatovičovou K. (psych.)

- b) Spolupráca so zriaďovateľom: konzultácie s p. starostom za účelom skvalitnenia MŠ, dar????, pomocné práce na údržbe budovy a exteriéru MŠ.
- c) Občianske združenie - Rodičovské združenie pri ZŠ: prostredníctvom neho rodičia, zamestnanci a priaznivci MŠ darovali 2% (3%) zo svojich daní z príjmov na účely skvalitnenia výchovno-vzdelávacej činnosti MŠ
- d) Spolupráca s PD Chtelnica: darovanie jabĺk
- e) Spolupráca s miestnymi obchodmi, organizáciami a priaznivcami MŠ: p. Jozef Piačka (darčeky k Mikulášu pre deti) dobrovoľný hasičský zbor Chtelnica: zapožičanie žiariča, dezinfekcia MŠ

Oblasti, v ktorých škola dosahuje dobré výsledky a oblasti, v ktorých sú nedostatky a treba úroveň výchovy a vzdelávania zlepšiť:

Oblasti, v ktorých škola dosahuje dobré výsledky: spisovnosť hovorenej reči, záujem o riešenie matematických hier, využívanie logického myslenia, výrazný záujem o hry na PC/IT, ochota detí spolupracovať pri skúmaní prírodných reálií, chuť a záujem komunikovať a pozorovať javy, nadobudnutá zručnosť pri činnostiach s materiálom, záujem o športové aktivity a hry.

Oblasti, v ktorých sú nedostatky a treba úroveň výchovy a vzdelávania zlepšiť: využívať skupinové formy práce VVČ, rozvíjať tvorivé a kritické myslenie, využívať viac zážitkové učenie sa, rozvíjanie mediálnej a finančnej gramotnosti, skvalitniť: úchop ceruzky, pozornosť, sústredenosť

Oblasť psychomotorického rozvoja

- nesprávny úchop kresliaceho materiálu a nožníc
- kresba ľudskej postavy
- orientácia na ploche, na PL
- zlé držanie tela
- nepozornosť detí pri pohybových aktivitách

Oblasť kognitívneho rozvoja

- pomenovanie a rozlišovanie časových vzťahov v spojení s konkrétnymi činnosťami
- počúvanie s porozumením,
- v sluchovej pamäti

-pravoľavá orientácia

-porozumenie a následné vykonanie viacerých zadaní/ pokynov za sebou bez ďalšieho pripomínania/opakovania učiteľkou

Oblasť sociálno- emocionálneho rozvoja

- sústredenosť

- nerešpektovanie osobnosti hovoriaceho, presadzovanie sa v dialógu na úkor druhého

- krátkodobá pozornosť-

- nenásilné riešenie konfliktov

- postoje k upratovaniu hračiek a udržiavaniu poriadku po pracovných činnostiach

II. Základná škola

a) základné identifikačné údaje o škole:

- 1. názov školy:** Základná škola s materskou školou, Nám. 1. mája 3, Chtelnica
- 2. adresa školy:** Námestie 1. mája 3, 92205 Chtelnica
- 3. telefónne a faxové čísla školy:** 033/7794213
- 4. internetová a elektronická adresa školy:** zschtelnica.edupage.org, zschtelnica@gmail.com
- 5. elektronická schránka:** E0006610265
- 6. mená vedúcich zamestnancov školy:** PaedDr. Andrej Hipík - riaditeľ školy

Mgr. Andrea Bašnáková - zástupkyňa pre 2. stupeň

Mgr. Anna Galbová - zástupkyňa pre 1. stupeň

7. údaje o rade školy a iných poradných orgánoch školy:

Mgr. Barbora Bocánová - predseda

Božena Benedikovičová

Júlia Šimončíčová

Zuzana Tomášková

Ing. Ľubomír Jankovič

Silvia Lányová

Lucia Bokorová

Ing. Marek Horváth

Matej Molnár

Ing. Jana Pripková

Marcel Suchý

b) údaje o zriaďovateľovi:

1.názov: Obec Chtelnica

2.sídlo: Námestie 1. mája 495/52

3.telefónne číslo: 033/779 41 25

4.adresa elektronickej pošty: E0005588771, starosta@chtelnica.sk

c) **Informácia o činnosti:**

1. **rady školy alebo rady školského zariadenia**

Rada školy sa stretla na stretnutí v septembri 2020, kde schválila dokumenty ZŠ s MŠ a v júni, kedy schválila správu o finančnom zabezpečení a zvolila riaditeľa školy na ďalšie funkčné obdobie

2. **poradných orgánov riaditeľa školy**, najmä počet a dátumy zasadnutí a prijaté uznesenia:

Pedagogická rada sa stretla na zasadnutiach:

- 26.8.2020 - úväzky, triednictvo, Sprievodca šk. rokom, usmernenie MŠVVaŠ SR "Školský semafor", úprava ŠkVP, plán práce školy, klasifikáciu a hodnotenie žiakov, príprava aktualizácie vzdelávania - práca v prostredí EDUPAGE
- 19.11. 2020 - berie na vedomie informácie tr. uč. o vých.-vyuč. výsledkoch za 1. štvrťrok, berie na vedomie metod. materiál ŠPÚ, ukladá informovať zák. zástupcov o výsl. klasifikácie elektr. formou, zapísať tr. uč. vých. opatrenia do tr. výkazov, hodnotenie žiakov slovným hodnotením v predmetoch: VYV, HUV, TSV, THD, NBV, ETV
- 21.1.2021 (uskutočnená online formou) - berie vedomie informácie tr. uč. o vých.-vyuč. výsledkoch za 1. polrok, schvaľuje klasifikáciu prospechu a správania za 1. polrok, ukladá tr. uč. doplniť agendu do ŠIS a doplnenie do výkazov po návrate do školy
- 15.4. 2021 - berie na vedomie informácie tr. uč. o vých.-vyuč. výsledkoch za 3. štvrťrok, ukladá tr. uč. doplniť agendu do ŠIS a do výkazov, ukladá úlohy súvisiace so zabezpečením adaptačného obdobia (učitelia, šk. psychológ)
- 22.6.2021 - berie vedomie informácie tr. uč. o vých.-vyuč. výsledkoch za 2. polrok, organizáciu posledných dní šk. roka, schvaľuje hodnotenie a klasifikáciu za 2. polrok, ukladá odovzdať tr. dokumentáciu aj osobnú evidenciu do odchodu na dovolenku, vedúcim metod. orgánov odovzdať agendu poradných orgánov

d)

Počet detí, žiakov:

V školskom roku 2020/21 navštevovalo našu školu 336 žiakov, z toho 119 na I. stupni a 217 na II. stupni. Vyučovalo sa v 1.-9. ročníku v 18 triedach. Pracovali tri oddelenia školského klubu s počtom 61 žiakov.

e)

Počet pedagogických zamestnancov, odborných zamestnancov a ďalších zamestnancov:

Základná škola má 31 pedagogických, 1 odborného, 14 nepedagogických zamestnancov.

f)

Údaje o plnení kvalifikačného predpokladu pedagogických zamestnancov:

Odbornosť vyučovania dosiahla 92,3 %, neodborne je vyučovaný najmä anglický jazyk a technika, príp.

informatika.

g)

Informácie o aktivitách a prezentácii školy alebo školského zariadenia na verejnosti,

Z dôvodu pandemických opatrení sa nerealizovali žiadne prezentácie školy na verejnosti. Aktivity školy sa prezentovali v online priestore prostredníctvom webovej stránky a prosredníctvom EDUPAGE.

h)

Informácie o projektoch, do ktorých je škola alebo školské zariadenie zapojené:

Do konca decembra 2020 sme realizovali projekt "V ZŠ úspešnejší", vďaka ktorému sme poskytli žiakom pomoc špeciálneho pedagóga a asistenta učiteľa. Od januára 2021 realizujeme starostlivosť o žiakov v rámci projektu "Pomáhajúce profesie v edukácii II". Vďaka tomuto projektu sme rozšírili možnosti starostlivosti o školského psychológa, ktorý vytvára podporu žiakom i rodičom a realizuje prevenciu sociálno-patologických javov. Vieme, že s podporou asistenta, špeciálneho pedagóga a školského psychológa poskytneme žiakom i rodičom možnosti napredovania, ktoré doteraz neboli bežné.

i)

Informácie o výsledkoch inšpekčnej činnosti vykonanej Štátnou školskou inšpekciou v škole alebo v školskom zariadení:

Predmetom vykonanej šk. inšpekcie bola pripravenosť učiteľských kolektívov základných škôl na dištančné vyučovanie. ŠŠI zhodnotila pripravenosť prostredníctvom predložených školských dokumentov a dotazníka predloženého žiakom aj pedagógom. Tieto údaje slúžili na voľbu budúcich štátnych stratégií.

Škole neboli uložené žiadne opatrenia ani odporúčania.

j)

Informácie o priestorových podmienkach a materiálno-technických podmienkach školy alebo školského zariadenia:

V priebehu šk. roka 2020/2021 sme pokračovali v skvalitňovaní priestorov základnej školy a naďalej sme hľadali finančné prostriedky na technické vybavenie a modernizovanie školy. Učebne boli doplnené modernejšou technikou, ale aj lavicami a nábytkom. Zrekonštruovali sme elektrické vedenie a svetlá v chodbových priestoroch a priestoroch zborovne. Vo vybraných častiach školy sme vymenili parapety. Žiaci na 1. stupni sa môžu tešiť z nových šatníkových skriň. V ŠKD môžu deti realizovať činnosti na nových koberecch. Do konca školského roka natrieme časti chodieb novým náterom. Z prostriedkov školy sme tak investovali 30 tisíc eur a na modernizáciu školskej kuchyne a jedálne viac ako 8,5 tisíce eur. Počas školského roka sme veľké množstvo financií vynaložili na hygienické prostriedky. Veľkou zmenou prejde aj átrium školy. Vďaka projektu obce sa v posledných dňoch školského roka začali práce súvisiace s odvlhčením múrov a sanáciu omietky vnútorných častí. Vďaka podpore firmy Plantex sme vysadili

ovocný sad na školskom pozemku, z ktorého budú mať žiaci osoh už o pár rokov.

Čerpanie rozpočtu za rok 2020 – ZŠ, ŠKD a ŠJ ZŠ

Zdroj:	Suma:	Účel:
Dotácie zo ŠR <i>(kód zdroja 111)</i>	782 897	- mzdy, odvody a prevádzka ZŠ, dopravné žiaci
Dotácie z obce <i>(kód zdroja 41)</i>	126 348	- mzdy, odvody ŠKD - mzdy, odvody a prevádzka ŠJ ZŠ
Príspevky na čiastočnú úhradu nákladov spojených s hmotným zabezpečením predškolského zariadenia od rodičov alebo inej osoby, ktorá má voči dieťaťu vyživovaciu povinnosť <i>(kód zdroja 72g)</i>	4 205	-mzdové príplatky, DDS, prevádzkové výdavky, všeobecný materiál, učebné pomôcky, služby, stravovanie, údržba, prídel do SF)
Finančné prostriedky prijaté zo ŠR na stravné pre žiakov <i>(kód zdroja 111)</i>	24 970	- nákup potravín, energie
Nájomné <i>(kód zdroja 72g)</i>	2 717	- mzdy a odvody zam. z projektu
Prostriedky súvisiace so stravovaním zamestnancov – réžia za zamestnancov <i>(kód zdroja 72f)</i>	9 672	-os. príplatky, DDS, prevádzkové výdavky (energie, voda, inter. vybavenie, všeobecný materiál, prac. odevy, stravovanie)
Prostriedky súvisiace so stravovaním – od stravníkov <i>(kód zdroja 72f)</i>	6 015	-nákup potravín
Ostatné príjmy (dobropisy, zo zberných surovín)	1 240	-mzdy a odvody zam. z projektu

(kód zdroja 72j)		
Zostatok z predchádzajúceho roka a vratky z minulých rokov PK (kód zdroja 131J)	18 320	-energie, všeobecný materiál
Finančné prostriedky z projektu (kód zdroja 3AC1 a 3AC2)	23 762	-mzdy a odvody zamestn. z projektu

k)

Informácie o oblastiach, v ktorých škola alebo školské zariadenie dosahuje dobré výsledky, o oblastiach, v ktorých má škola alebo školské zariadenie nedostatky počet žiakov so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami:

Zuzana Lukáčiková (9.A), ktorá v okresnom kole BIO (kategória E-zoológia) získala 1. miesto a postup do krajského kola a Jana Ďurišová (9.B) bola úspešná v okresnom kole Olympiády SJL (1. miesto) a získala tiež 5. miesto v okresnom kole BIO (kategória C). Na súťaže ich pripravovali PaedDr. Markéta Kubičková a Mgr. Zuzana Halgašová. Úspešnými riešiteľmi okresného kola Pytagoriády boli Katarína Ondrejovičová (3.A), Marek Honza (4.A) a Tobiáš Jurkas (7.B). Titul „Úspešný reprezentant školy“ sa udeľuje každoročne najúspešnejšiemu deviatakovi. V tomto šk. roku ho získala Zuzana Lukáčiková z 9.A a Jana Ďurišová z 9.B za opakované úspešné reprezentovanie školy v biologických olympiádach a iných súťažiach

Klesá záujem žiakov o predmetové aj športové súťaže. Je potrebné konzultovať s rodičovskou verejnosťou dôležitosť domácej prípravy, ktorá výrazne zvyšuje schopnosť žiakov osvojiť si učivo a režim práce. Chýba tiež záujem rodičov žiakov, ktorí majú problémy so správaním a učením.

Počet žiakov so ŠVVP bol 37. Venoval sa im špeciálny pedagóg a asistent učiteľa.

k) Počet zapísaných žiakov do prvého ročníka:

Zápis žiakov do 1. ročníka sa konal v mesiaci apríl, zapísaných bolo 48 detí. Na návrh rodičov a CPPP a P bolo vydaných 13 predĺžení predškolského vzdelávania.

l) Počet žiakov, ktorí podali prihlášku na vzdelávanie v strednej škole bol 53

m)

Počet žiakov prijatých na vzdelávanie v strednej škole bol 53 v nasledovnom rozložení:

Gymnázia	7 ž.
Umelecké školy	1 ž.
Zdravotnícke školy	5 ž.
Poľnohospodárske, lesnícke SOŠ	1 ž.
Ekonomické, obchodné SOŠ	8 ž.
Pedagogické školy	4 ž.
Technické, dopravné SOŠ	12 ž.
SOŠ ostatné	15 ž.

n)

Výsledky hodnotenia žiakov podľa poskytovaného stupňa vzdelania:

Na konci školského roka prospeli na 1. stupni všetci žiaci. Na druhom stupni prospeli taktiež všetci žiaci. Zo správania nebola znížená známka žiadnemu žiakovi.